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ШАНОВНА ГАННО ВОЛОДИМИРІВНО! 

 

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, щоб вступити до Київського фахового 

коледжу прикладних наук для здобуття ступеня фахового молодшого бакалавра за 

спеціальністю Облік і оподаткування. 

Сьогодні освіта є вкрай важливою для кожного з нас. Я вважаю, що Коледж є моїм 

шансом здобути гарні знання, вміння та навички, зрости особисто і професійно та зробити 

свій внесок в економічний  розвиток нашої країни. 

Під час навчання у школі я постійно виявляв високий рівень знань із шкільних 

предметів, брав участь у різноманітних заходах, предметних олімпіадах, конкурсах, 

займався спортом. Я вважаю, що зможу себе зарекомендувати як гарного студента, адже із 

самого дитинства мене цікавить, як фінанси та податки впливають на добробут родини. 

Гроші оточують кожного з нас. З фінансами ми стикаємося в супермаркетах, банках, 

на кожному підприємстві. Логічним є величезне зростання вакансій, які пов’язані з 

нарахуваннями та відрахуваннями коштів. Я сподіваюся, що після навчання у Коледжі я 

також матиму змогу обійняти гарну посаду, наприклад, бухгалтера, фінансиста, обліковця, 

працівника банку, податкового інспектора або мати власний бізнес і бути в змозі самостійно 

сплачувати податки. Мені також дуже подобається працювати на комп’ютері. Я знаю, що у 

своїй більшості сучасні фінансисти працюють за допомогою інформаційних систем. Це - 

саме те, що я люблю. Окрім того, у мене є багато інших інтересів, якими я радо поділюся з 

одногрупниками, коли я вступлю до Коледжу і стану студентом. 

Я щиро прагну навчатися саме у Вашому Коледжі, оскільки мені його радили мої 

друзі та знайомі, а також родичі, які успішно працюють за цією спеціальністю. Для себе я 

обираю Облік і оподаткування та хочу стати професіоналом у цій сфері. Я усвідомлюю, що 

ця спеціальність не тільки популярна, а й відповідальна. Сподіваюся, що впораюся та 

досягну успіху. 

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа. 

 

З повагою, абітурієнт спеціальності Облік і оподаткування 

 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання 

мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при 

вступі до закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, 

що розповідає саме про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу 

спеціальність закладу освіти. 

 


